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en sanidad en Huelva (Calificación favorable y admisión a trámite) 107

	– 12-22/APC-000400, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo 
ante la Comisión de Salud y Consumo, a fin de informar sobre la situación del pro-
yecto de hospital materno-infantil en la provincia de Huelva (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 108

	– 12-22/APC-000401, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo 
ante la Comisión de Salud y Consumo, a fin de informar sobre el déficit de profesio-
nales sanitarios y especialidades en el hospital de Riotinto en Huelva (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 109

	– 12-22/APC-000402, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo 
ante la Comisión de Salud y Consumo, a fin de informar sobre la atención sanitaria en 
zonas rurales en la provincia de Huelva (Calificación favorable y admisión a trámite) 110

	– 12-22/APC-000403, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo 
ante la Comisión de Salud y Consumo, a fin de informar sobre la falta de pediatras en 
la Alpujarra de Granada (Calificación favorable y admisión a trámite) 111
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Pág. 11

	– 12-22/APC-000404, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo 
ante la Comisión de Salud y Consumo, a fin de informar sobre los conciertos privados 
para consultas médicas en atención primaria (Calificación favorable y admisión a trámite) 112

	– 12-22/APC-000405, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión, 
a fin de informar sobre las actuaciones tendentes a asegurar, en el marco de sus com-
petencias, el cumplimiento de la Ley de Cadena Alimentaria (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 113

	– 12-22/APC-000406, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional en Comisión, a fin de informar sobre la ejecución y programa-
ción de actuaciones destinadas a erradicar las instalaciones con amianto en los centros 
educativos (Calificación favorable y admisión a trámite) 114

	– 12-22/APC-000407, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, a fin de informar sobre la ejecución de los fondos europeos transferidos para 
rehabilitación de viviendas (Calificación favorable y admisión a trámite) 115

	– 12-22/APC-000408, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional en Comisión, a fin de informar sobre la ejecución actual y pro-
gramación de actuaciones de climatización en los centros educativos (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 116

	– 12-22/APC-000409, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin 
de informar sobre la situación económica de Andalucía en el contexto actual (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 117

	– 12-22/APC-000410, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin 
de informar sobre las previsiones de cierre de la ejecución presupuestaria del ejercicio 
2022 en materia de ingresos, así como su detalle y desviación respecto a lo presupues-
tado (Calificación favorable y admisión a trámite) 118

	– 12-22/APC-000411, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión, 
a fin de informar sobre la política del Gobierno en materia de Administración local en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 119

	– 12-22/APC-000412, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión, 
a fin de informar sobre valorar la incidencia de la silicosis provocada por el manipulado 
de cuarzo en Andalucía y las actuaciones de la Junta de Andalucía en esta materia 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 120
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000044, Pregunta relativa a medidas ante el estado crítico del Parque Nacional de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000048, Pregunta relativa a medidas para garantizar el suministro eléctrico en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000121, Pregunta relativa a unidades educativas en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a unidades educativas en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades educativas públicas hay en la provincia de Cádiz en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000122, Pregunta relativa a edificio Valcárcel de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación 
e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a edificio Valcárcel de Cádiz.

PREGUNTA

¿Va a asumir la Junta de Andalucía sus compromisos económicos con el proyecto de rehabilitación 
del edificio Valcárcel en la ciudad de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000124, Pregunta relativa a canon del agua

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, relativa a canon del agua.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero dejará de recaudar la Administración pública andaluza debido a la supresión del 
canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000125, Pregunta relativa a embalses de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, relativa a embalses de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el volumen de agua embalsada de los pantanos andaluces, en porcentaje respecto a su 
capacidad total en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000126, Pregunta relativa a incendios en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a incendios en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de hectáreas quemadas a consecuencia de los incendios en Andalucía en los 
últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000127, Pregunta relativa a viviendas de protección oficial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a viviendas de protección oficial.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero ha destinado la Junta de Andalucía a la construcción de viviendas de protección 
oficial, presupuestado y ejecutado, en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000128, Pregunta relativa a viviendas de protección oficial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a viviendas de protección oficial.

PREGUNTA

¿Cuántas viviendas de protección oficial se han construido en Andalucía con la participación de la 
Junta de Andalucía en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 39	 XII LEGISLATURA	 6 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

03
9

Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000130, Pregunta relativa a nuevos proyectos de reindustrialización

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Política Industrial y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Política Industrial y Energía, relativa a nuevos proyectos de reindustrialización.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Política Industrial y Energía impulsar nuevos proyectos de 
reindustrialización?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000132, Pregunta relativa a listas de espera de la ayuda a domicilio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad, relativa a listas de espera de la ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de las listas de espera de la ayuda a domicilio?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000133, Pregunta relativa a medidas de ayuda a las familias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad, relativa a medidas de ayuda a las familias.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno algún plan o medidas de ayuda a las familias para hacer 
frente a la situación económica de las mismas por las consecuencias de la subida de precios provocada 
por la guerra de Ucrania y que complementen en Andalucía las puestas en marcha por el Gobierno de 
España?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000134, Pregunta relativa a retrasos en pagos a familias de acogida

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad, relativa a retrasos en pagos a familias de acogida.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad de los retrasos 
en los pagos a las familias acogedoras de las ayudas y gastos a las que tienen derecho y los problemas 
en la atención que deben recibir de la Administración andaluza y en caso afirmativo se ha previsto 
alguna medida para resolverlo?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000136, Pregunta relativa a retrocesos en materia de igualdad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a retrocesos en materia de 
igualdad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad revertir las 
políticas de la pasada legislatura que han supuesto retrocesos en materia de igualdad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000116, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional en Comisión

Asunto: Informar sobre las incidencias y previsiones de la Consejería ante el inicio del curso escolar

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000217, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas que se están adoptando y las que tienen programadas desde la 
Consejería para proteger el recurso natural agua en un escenario de grave sequía en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000319, Solicitud de comparecencia del consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul

Asunto: Informar sobre la situación de las salinas del cabo de Gata (Almería) 

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000320, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública

Asunto: Informar sobre la Ciudad de la Justicia de Cádiz

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 39	 XII LEGISLATURA	 6 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

03
9

Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000321, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la conciliación en la función pública en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 39	 XII LEGISLATURA	 6 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

03
9

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000322, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre colaboración del Gobierno andaluz con los ayuntamientos de nuestra comunidad 
en la gestión de fondos de la Unión Europea

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000323, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
en Comisión

Asunto: Informar sobre la valoración de los datos de desempleo en Andalucía y medidas para hacer 
frente al mismo

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000324, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las ayudas concedidas por el Gobierno de España destinadas a empresas andaluzas

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000325, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación actual del comercio en nuestra comunidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000326, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas específicas a desarrollar por la Consejería a favor del empleo industrial

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000327, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las ayudas a los autónomos en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000328, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación actual del empleo en nuestra comunidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000329, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las ayudas a la contratación de menores de treinta años

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 39	 XII LEGISLATURA	 6 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

03
9

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000330, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre los incentivos para la formación a desempleados

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000331, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la Unidad Aceleradora de Proyectos

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000333, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte en 
Comisión

Asunto: Informar sobre las políticas en el ámbito del deporte y de la actividad físico-deportiva llevadas a 
cabo en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000334, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas en apoyo de la cultura en nuestra comunidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000335, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte en Comisión

Asunto: Informar sobre las políticas del Gobierno en materia de turismo en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000336, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación de las villas turísticas de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000337, Solicitud de comparecencia del consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
en Comisión

Asunto: Informar sobre la financiación de las universidades públicas de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000338, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo en Comisión

Asunto: Informar sobre los contratos por procedimiento de urgencia o excepcionales realizados por la 
Consejería y agencias públicas para la gestión de la crisis sanitaria ocasionada por la COVID-19 
desde 2020 hasta la fecha

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000339, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la política del Gobierno en materia de universidades en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000340, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el programa para erradicar núcleos chabolistas en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000341, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el refuerzo de ayudas para familias en situación de vulnerabilidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000342, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la agenda feminista en las políticas de igualdad de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000343, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las estrategias para la lucha contra la feminización de la pobreza en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000344, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las políticas del Gobierno destinadas a la infancia en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000345, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las nuevas medidas que va a impulsar la Consejería de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad en materia de dependencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000346, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las nuevas medidas y actuaciones dirigidas a las personas mayores en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000347, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas del Gobierno para apoyar al sector primario andaluz

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000348, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las actuaciones en defensa del sector ganadero en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000349, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación de la agricultura en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000350, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la política hidráulica del Gobierno de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000351, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas y actuaciones de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural en relación con la corona norte de Doñana en el ámbito de sus competencias

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000352, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional en Comisión

Asunto: Informar sobre las necesidades educativas especiales en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000353, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional en Comisión

Asunto: Informar sobre los servicios complementarios en los centros públicos docentes de Andalucía: 
aulas matinales, comedores escolares, transporte escolar y actividades extraescolares

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000354, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el nuevo Plan de Infraestructuras Educativas en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000355, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación de la Formación Profesional en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000356, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el apoyo financiero a los ayuntamientos para la desinfección de los centros escolares 
andaluces para el inicio de curso

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000357, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas del Gobierno en materia de transparencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000358, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa en Comisión

Asunto: Informar sobre actuaciones de la Consejería en materia de seguridad, en el ámbito de sus competencias

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 39	 XII LEGISLATURA	 6 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

03
9

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000359, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa en Comisión

Asunto: Informar sobre los criterios de objetividad de la Radiotelevisión pública de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 21 de septiembre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa ante Comisión, a fin de informar sobre los criterios de objetividad de la 
Radiotelevisión pública de Andalucía, presentada por el G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 23 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000360, Solicitud de comparecencia del consejero de Política Industrial y Energía en 
Comisión

Asunto: Informar sobre las líneas de ayudas y subvenciones puestas en marcha por la Agencia Andaluza 
de la Energía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000361, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas para paliar los efectos de la inflación en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000362, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación actual de proyectos en relación con los fondos europeos destinados 
a nuestra comunidad en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000363, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación actual de la atención sanitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000364, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas del Gobierno para resolver el colapso en la atención primaria y 
hospitalaria en nuestra comunidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000365, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas del Gobierno para asegurar los puestos de trabajo de los profesionales 
sanitarios que trabajan en la atención primaria y hospitalaria en nuestra comunidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000366, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las políticas en materia de salud mental destinadas a la población andaluza

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000367, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las actuaciones de la Consejería en materia de prevención de incendios y reforestación

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000368, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas y ayudas de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural para amortiguar los efectos de la sequía en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000369, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación de las viviendas irregulares en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000370, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las políticas en materia de vivienda en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000371, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación del ferrocarril en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000372, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la incidencia y repercusiones del Plan Estatal de Acceso a la Vivienda 2022-2025 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000373, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la incidencia y repercusiones del Bono de Alquiler Joven en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000374, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la nueva estructura del Consejo de Gobierno, así como la distribución de competencias 
entre las distintas consejerías

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000375, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre infraestructuras hidráulicas en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000376, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el inicio del curso universitario 2022-2023 en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000377, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre infraestructuras judiciales en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000378, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre los recortes de unidades escolares en los centros públicos andaluces

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000379, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre política de contratación en el Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000380, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la asistencia sanitaria complementaria a usuarios del Servicio Andaluz de Salud, 
derivada de la pandemia por COVID-19, por tramitación de emergencia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000381, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la atención sanitaria especializada derivada a entidades privadas

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000382, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la publicidad institucional del Gobierno de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000383, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas destinadas a la digitalización de las empresas

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000384, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas destinadas al fomento tecnológico entre emprendedores

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000385, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas extraordinarias en el sector del transporte

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000386, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la atención primaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000387, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre plantas fotovoltaicas en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000388, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre planificación, desarrollo, ejecución y coordinación del personal de la Administración 
de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000389, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la situación actual de la sequía en nuestra comunidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000390, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las listas de espera

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000391, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las ayudas al sector pesquero

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000392, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el III Plan de Acción Integral para Personas con Discapacidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000393, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la política de comunicación (dirección y coordinación) para la presencia institucional 
de la Junta de Andalucía y de las políticas sobre medios de comunicación social del sector 
audiovisual en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000394, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre el fomento de la internacionalización del tejido andaluz y la repercusión en el 
mismo de la invasión de Ucrania

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000395, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la coordinación de las políticas migratorias derivadas de la repercusión que tiene 
en nuestra comunidad la invasión de Ucrania

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000396, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la atención temprana en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000397, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las medidas y planes para conseguir un sistema sanitario público en Andalucía 
de calidad

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000398, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación de la unidad de oncología en el hospital Juan Ramón Jiménez en la 
provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000399, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la falta de especialistas en sanidad en Huelva

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000400, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación del proyecto de hospital materno-infantil en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000401, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre el déficit de profesionales sanitarios y especialidades en el hospital de Riotinto 
en Huelva

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000402, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la atención sanitaria en zonas rurales en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000403, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la falta de pediatras en la Alpujarra de Granada

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000404, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre los conciertos privados para consultas médicas en atención primaria

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000405, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre las actuaciones tendentes a asegurar, en el marco de sus competencias, el cumplimiento 
de la Ley de Cadena Alimentaria

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000406, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional en Comisión

Asunto: Informar sobre la ejecución y programación de actuaciones destinadas a erradicar las instalaciones 
con amianto en los centros educativos

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000407, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda

Asunto: Informar sobre la ejecución de los fondos europeos transferidos para rehabilitación de viviendas

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 39	 XII LEGISLATURA	 6 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

03
9

Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000408, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional en Comisión

Asunto: Informar sobre la ejecución actual y programación de actuaciones de climatización en los centros 
educativos

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000409, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la situación económica de Andalucía en el contexto actual

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000410, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre las previsiones de cierre de la ejecución presupuestaria del ejercicio 2022 en 
materia de ingresos, así como su detalle y desviación respecto a lo presupuestado

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000411, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre la política del Gobierno en materia de Administración local en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000412, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno en Comisión

Asunto: Informar sobre valorar la incidencia de la silicosis provocada por el manipulado de cuarzo en 
Andalucía y las actuaciones de la Junta de Andalucía en esta materia

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 21 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2022
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